

## 英男子一个月心脏骤停数百次

英国一名中年男子名叫马特·凯恩,7岁开始时常发生莫名晕厥情况,伴随心脏骤停,最多时一个月发作数百次。他多次看医生,一直无法确诊。凯恩决心查明病因。他经人介绍前往伦敦的国家神经医院做“倾斜试验”,最终确诊为“自主性晕厥伴心脏骤停”。这是一种自主神经系统疾病。确诊后,凯恩安装了一个心脏起搏器,一旦心率下降,起搏器就会生效,防止心脏停搏。心脏起搏器安装一个月后,医生在复查时发现,起搏器启动了817次,这意味着,凯恩这个月本来会晕倒817次。

如今,凯恩已有近一年未出现晕厥,而且停掉了药物,精力和记忆力也恢复到正常。

新华网 2014.4.16 文 / 黄敏

## 美小镇“票选”动物市长

据外媒报道,美国一小镇近日忙着投票“选市长”,不过市长候选人都是市里一群动物,有狗、猫、马、驴子、狼、刺猬等。结果是勤劳的搜救犬脱颖而出,一举当选市长,而排在第二名的狼屈居副市长。

美国科罗拉多州的小镇迪威德平素无人担任民间领袖,所以当地一动物收容所就举行了一场非正式的网络投票选举动物市长,藉此募集资金。

中新网 2014.4.16

## 智能鞋以震动方式帮认路

印度有公司早前推出智能鞋“Lechal”,这款鞋子可以通过蓝牙连接智能手机地图应用程序(app),以震动方式提醒穿鞋者向左转或向右转,避免迷路。

研发智能鞋的夏尔马及劳伦斯表示,一般人被拍左肩时,自然会向左转,产品正是应用这一原理。鞋内设有感应器,只要用足部做出特定动作,便可指示导航开始或停止;用户也可通过手机设定想消耗的卡路里数量,智能鞋便会规划行程。

中新网 2014.4.14

## 南宁:水龙头里流出一条蚂蟥

“我在清洗摩托车头盔时,从水龙头里流出了一条蚂蟥。”4月14日下午,租住在南宁市思贤路的韦先生想把自己天天都戴的摩托车头盔清洗一下,于是就拿着头盔进了卫生间。在打开水龙头洗了一下后,韦先生发现在水龙头下方的瓷砖地面上有一异物,仔细一看发现是条蚂蟥。

对此,供水公司中心化验室工作人员称,自来水经过层层工序处理,蚂蟥是绝对存活不下来的。此前,公司也接到过关于“水龙头里流出蚂蟥”的反映,但经过现场调查,往往这样的情况是因二次污染造成。

《南国早报》 2014.4.16 文 / 陈维

## 太爱自拍可能有精神疾病

据英国媒体报道,19岁的学生丹尼·鲍曼从15岁开始玩自拍,并向“脸谱”网站上传照片。他每次洗漱前都会自拍10张照片,为了自拍,他每小时都会溜出课堂3次。为了一心一意玩自拍,他16岁辍学。之后,他甚至有6个月时间足不出户,每天花10小时自拍200多张照片。由于拍不出令自己满意的完美照片,鲍曼感到越来越绝望。他说:“我一天拍200多张自拍照,反复观看它们。我最后意识到,我永远无法拍出自己渴求的完美照片。这让我很沮丧,于是选择吃药自杀。”所幸,鲍曼的这一行为被母亲及时发现。

马萨诸塞州波士顿媒体心理学研究中心主任帕梅拉·拉特利奇博士撰文称:“自拍经常引发自我放纵或对寻求关注的社会依赖,导致自恋或极度自卑。”

《扬子晚报》 2014.4.16

## 江苏:出租车被导航进河里

当徐某驾驶出租车冒着浓雾行驶到江苏海门,再沿汤正公路由南向北行驶至余东镇境内时,导航仪不停地发出指令,当车子驶上一条岔道,路越走越窄时,徐某开始觉得不对劲了,但找不到方向感的他只能硬着头皮向前行驶。当出租车行至一条小路的尽头时,“轰隆”一声,出租车一头栽进了一条10多米宽的大河中。瞬间,河水涌进驾驶室。

徐某回忆称,情急之中,他扭头看见车尾还露在水面上,车子尾灯还亮着。存着一丝侥幸,他尝试按下后车门的按钮,居然意外打开了后车门。早已吓得魂飞魄散的女乘客在他的引导下,挣扎着从副驾驶室里慢慢挪至后座,从后车门爬出。与此同时,徐某也从车里钻了出来。

《现代快报》 2014.4.15

## 《中华上下五千年》

订购电话:010-58884135

汇款地址:北京市复兴路15号 科技文摘报 陈启霞 收 邮编:100038

吉林人民出版社 全4卷 16开 原价:399元 特价:299元  
《中华上下五千年》是一本故事化的历史读物,记述了中国从远古的神话时代到中华人民共和国成立的历史进程。

## 14岁女孩开“恐怖”玩笑被捕

一名14岁荷兰女孩因在推特上向美国美洲航空公司发布了一条威胁信息:“美国美洲航空公司,你好,我叫易卜拉欣,来自阿富汗,是‘基地’组织成员之一。6月1号,我将做些真正伟大的事情,再见。”美国美洲航空公司立即回复了这条微博,并称他们将严肃对待这起威胁事件,将把威胁者的IP地址以及账户信息发送给美国国家安全局以及美国联邦调查局。荷兰鹿特丹警局不久在其Twitter官方账号上表示,这名荷兰少女已经被捕。

《现代快报》2014.4.16

## 火车前自拍 被列车长踢开



社交网站Youtube近日上传的一段“自拍反遭踢”的视频吸引了不少点击。在视频中,一名美国男子原本想与飞速驶来的火车来张“亲密自拍”,但是没想到照片中出现了列车车长的“临门一脚”。原来列车上的车长担心自拍男子出事,想把他踹离火车。

报道称,这名男子名叫杰瑞德·迈克尔,但有关迈克尔的其他信息不得而知。从视频里看,迈克尔带着耳机,一脸严肃的盯着照相机准备和疾驰的列车自拍。这时他所在的位置离呼啸而过的列车只有几英尺的距离,他认为这是“安全距离”,但列车上的司机并不这么想,当司机的脚伸出去能踢中其头部时,该少年的自拍照中就多了一只大靴子。

国际在线 2014.4.17

## 英国农民培育出六腿羊



据英国《镜报》4月15日报道,来自英国柴郡一家有机农场的农民西蒙·班尼特神奇地养殖出拥有六条腿的羊羔。据悉,这两只六条腿羊羔的出生完全是个意外,当西蒙看到它们时,惊讶的不知说什么好。他说:“从来没有科学家参与这些羊羔的养殖,我们也没有试图培育不同的品种,我们只是一家有机农场,因此它们的出生完全是大自然的奇迹。”

英国畜牧业协会的一位发言人说:“我们目前正在与几个兽医、农民以及科学家一起,创建一个可行的培育计划。如果育种计划成功,我们相信这将大大影响肉类的价格。这是一个令人难以置信的进步,将会改变英国的肉类生产模式。”

环球网 2014.4.18

## 女子因背痛站立工作一年



美国一名网站策划希娅·伯纳勒斯因常坐引起的腰酸背痛、筋疲力尽而抛弃了之前的座椅,她尝试着站立了一年:“第一天连续站立几个小时,我觉得自己的身体在反抗示威。我不停地移动,伸展,但还是觉得双腿麻木,腰疼。”之后,她尝试了用这款价值650美元(约合人民币4043元)的“倾斜椅”。工作时,她背靠着一款“倾斜椅”而立,脚放在一个垫子上。希娅表示:“斜靠在这个椅子上,身体后仰,感觉像是在做锻炼,毫不费力就可保持直立的状态。”

据专家介绍,长期坐着会导致腰痛、高胆固醇、糖尿病、肥胖等多种病症。但也并非所有人都认为站立比坐着好。

环球网 2014.4.18

## 男子吃土70年 最多一天吃半斤

在湘江永康,今年79岁的胡万桂从6岁开始吃土,70多年里,不知道吃掉了多少吨。

胡万桂说,平时他还是吃一日三餐的,吃土不是因为肚子饿。对他来说,瓦片、泥土闻起来香喷喷的,让人有想吃的欲望。

虽然吃了这么多年土,除了年轻时落下的气管炎,胡万桂没有其他毛病。他也曾去各大医院检查,也没有发现问题。

《钱江晚报》2014.4.16 文 / 陈久忍

## 车祸把门牙撞到鼻腔里

45岁的谭女士怎么也想不到,一场车祸竟把自己的门牙撞到了鼻腔里。清明节小长假的最后一天,家住湖北黄陂的谭女士搭朋友便车到汉口办事,半路上发生追尾,坐在副驾驶座上的谭女士没有系安全带,一头撞到面前的储物柜上,额头和下嘴唇被撞破。

谭女士被送到长江航运总医院神经外科救治,接诊医生发现患者左鼻腔里有类似牙齿状的异物,赶紧组织口腔科和耳鼻喉科专家会诊。经过手术,取出了鼻左侧的异物,果然就是那颗被撞掉的门牙。可惜的是,由于门牙在鼻腔“潜伏”了三、四个小时,已经无法再植。

《武汉晚报》2014.4.16 文 / 金静等

## “我关在三楼,打110”

“没想到我的表弟骗了我!”32岁的江西人赵明告诉余杭警方。今年3月29日下午,他乘火车从西安辗转到临平,表弟和一名陌生男子赶来接站,一路帮着拎包、嘘寒问暖,让他甚是感动。傍晚时分,表弟邹某带他到了塘栖镇一个农居房三楼,进了房门后,一切都变了。

赵明说,他一走进房间就被人泼了一脸水,并开始动员他加入他们的传销组织,缴纳2万元钱,设法发展下线。赵明趁大家不注意,在自己随身藏着的一张百元纸币上写下了“我在三楼,打110”,并把钱揉成一团从窗户扔了出去,扔到了楼下的菜地上。4月9日下午,当地农民贾大妈来到自己菜地上,发现了这个红红的纸团。贾大妈的女儿发现纸钞上的字,果断报警,一举摧毁了这个传销窝点。

《钱江晚报》2014.4.17 文 / 陈雷 等

## 忠犬医院门口守候主人8天

近日,在巴西帕苏丰杜市的一家医院里,上演了温馨感人的一幕:小狗的主人科斯塔是一名流浪者。不久前面部不幸被人用石头砸伤,就医时又被诊断出患有黑色素瘤,需要住院治疗。一直与他相依为命的狗狗发现主人没出来,一等便是八天,风雨无阻,不离不弃。

医院的工作人员被小狗的忠诚与坚守深深感动,每天都会好心地喂给它食物和水。在院方的通融与安排之下,狗狗终于见到了心念已久的主人。科斯塔由于尚未完全康复,头部绑着绷带坐在轮椅上,一见爱犬随即展露灿烂笑容拥其入怀。狗狗也是欣喜若狂,在主人膝盖上激动地摇着尾巴,又亲又蹭难掩相思与快乐。

中新网 2014.4.18

## 高尔夫球手在模特口中击球

据外媒报道,美国职业高尔夫球手戴利以发球强劲见称。他日前挑战新的发球方式,将球放在年轻女模特口中,一杆击出。幸好女模毫发未损,不过整个发球过程却令人胆战心惊。

根据上传到视频网站YouTube的短片显示,黑裙女模平躺草地,戴利小心翼翼将球放入她嘴部上方的托架上,踏后数步,准备发球。女模紧张得全身颤抖,要人抓住双脚。幸好戴利并非浪得虚名,女模见球击中飞出,犹如逃过一劫,戴利还不忘警告粉丝切勿模仿。

中新网 2014.4.18